



ασχολείται με τα παροικιακά μας και το αποδεικνύει η συνεχής παρουσία του στις παροικιακές εκδηλώσεις. «Θέλω με όση εμπειρία έχω να βοηθήσω τους Έλληνες του Σίδνεϊ να προοδεύσουν», μας είπε το βράδυ της Δευτέρας στα εγκαίνια του παραρτήματος της Delphi Bank που διευθύνει, στο Χέρστβιλ. Ανάλογη είναι κι η γενικότερη κατεύθυνση της Delphi Bank. «Είμαστε community Bank κι υποστηρίζουμε την ελληνική παροικία, όπως μας υποστηρίζει κι αυτή. Κάθε χρόνο χρηματοδοτούμε γύρω στους 300 ελληνικούς οργανισμούς στο Σίδνεϊ, στη Μελβούρνη και στην Αδελαΐδα. Είναι μεγάλος αριθμός για μία μικρή Τράπεζα», μας εξηγεί ο Τομ Χριστόπουλος.

Ο διευθυντής του παραρτήματος της Delphi Bank στο Χέρστβιλ μας απαντά και στο ερώτημα, κατά πόσο θα αλλάξει η δομή κι η μορφή της Τράπεζας, μετά την αλλαγή της ονομασίας της. «Δεν αλλάζει τίποτα. Μόνο το όνομα άλλαξε, αλλά είναι και πάλι ελληνικό. Το προσωπικό έχει μείνει το ίδιο κι η Τράπεζα θα είναι για τους Έλληνες όπως και πριν. Έχουμε αναπτύξει πολύ καλές σχέσεις με τους πελάτες μας κι αυτό θα παραμείνει ίδιο», μας λέει.

Στη συνέχεια μας εξηγεί τους στόχους για το 2013 και τα πλεονεκτήματα της Delphi Bank. «Η Τράπεζα αναπτύσσεται τα τελευταία χρόνια και τώρα θέλουμε να κάνουμε ένα βήμα παραπάνω. Έχουμε την δική μας ταυτότητα με το νέο μας όνομα, καθώς είναι μοναδικό, δεν υπάρχει σε άλλο σημείο του πλανήτη. Στόχος μας για τη νέα χρονιά είναι να σταθεροποιηθούμε, να μας γνωρίσουν όλοι και να αναπτυχθούμε. Τα πλεονεκτημά μας είναι στην εξυπηρέτηση του κοινού, στο ότι έχουμε πολύ ανταγωνιστικές τιμές και στην εμπειρία που διαθέτουμε».

►► MIKE HIRST  
(Διευθυντής Bendigo and Adelaide Bank)

**ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΙΣΧΥΡΟ ΔΕΣΜΟ ΜΕ ΤΗ ΒΑΣΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΜΑΣ**

Ο Διευθυντής της Bendigo and Adelaide Bank, Mike Hirst, δήλωσε ότι η νέα επωνυμία αποτελεί μια πολύτιμη προσθήκη στο σύνολο των υπηρεσιών της Τράπεζας. «Η Delphi Bank κάνει μια μοναδικής αξίας προσφορά στην ελληνική κοινότητα και εργάζεται με στόχο την ενδυνάμωση της θέσης των πολιτιστικών συλλόγων». Προφανώς αυτός είναι κι ο λόγος που πολλοί από τους πελάτες της τράπεζας επιλέγουν να κάνουν εκεί τις τραπεζικές τους συναλλαγές και θα συνεχίσουν να τις κάνουν. «Η επωνυμία της Delphi Bank - και βεβαίως η δραστηριότητα και η πολύτιμη προσφορά της - ευθυγραμμίζονται πλήρως με το δικό μας πρότυπο της Κοινωνικής Τράπεζας, καθώς πολλοί πελάτες επιλέγουν να κάνουν σε μας τις τραπεζικές τους εργασίες λόγω της κατανόησης και της ενασχόλησής μας με την τοπική κοινότητα και επίσης λόγω της δέσμευσης που έχουμε αναλάβει προς τους πελάτες μας. Η Delphi Bank θα συνεχίσει να αντιπροσωπεύει τον ισχυρό δεσμό με τη βάση των Ελλήνων πελατών της», δήλωσε.

►► ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ (Διευθύνων Σύμβουλος Delphi Bank)

**Προχωράμε κοντά και μαζί με τον Ελληνισμό**

Ο Γιώργος Τακτικός είναι ο Διευθύνων Σύμβουλος της Delphi Bank κι ήλθε στο Σίδνεϊ για τα εγκαίνια των παραρτημάτων στο Χέρστβιλ (την Δευτέρα) και στο Μαρούμπρα (χθες), όπως είχε κάνει και πριν από δύο εβδομάδες για τα εγκαίνια στο Μπέργουον και στο Μάρικβιλ.

Δήλωσε συγκινημένος που παρουσίασε τη νέα εταιρική επωνυμία, η οποία θα συνεχίσει να οικοδομεί πάνω στους ισχυρούς δεσμούς της επιχείρησης με την ελληνική κοινότητα. «Η Delphi Bank αντιπροσωπεύει τρεις σημαντικούς συσλοβάτες τους οποίους συνενώσαμε μέσα από σκληρή δουλειά: την επιχείρηση, την κοινότητα και την οικογένεια. Αυτοί οι συσλοβάτες είναι θεμελιώδεις για την επιχείρησή μας και επιθυμούμε να συνεχίσουμε να βαδίζουμε στο δρόμο της ανάπτυξης με το νέο μας Αυστραλό γονέα, την Bendigo and Adelaide Bank. Στην Delphi Bank αισθανόμαστε σίγουροι ότι τώρα βρισκόμαστε σε εξαιρετικά θέση για να προσφέρουμε υπηρεσίες στους πελάτες μας και την κοινότητα όπως κάνουμε για τα τελευταία 12 χρόνια. Το όνομα της Delphi Bank αντιπροσωπεύει μία πορεία ανάπτυξης και ευκαιριών και αποτελεί σημαντικό σύνδεσμο με τον ελληνικό μας πολιτισμό. Είμαστε συγκινημένοι που κάνουμε αυτή την ανακοίνωση» σημείωσε στον χαιρετισμό του.

Στην συνομιλία που είχαμε με τον κ. Τακτικό μας τόνισε ότι «προχωράμε κοντά και μαζί με τον Ελληνισμό. Δεν μπορεί να γίνει αλλιώς, δεν δουλεύει διαφορετικά. Γι' αυτό είμαστε εδώ. Σε όλες τις εκδηλώσεις του Ελληνισμού της Αυστραλίας είμαστε παρόντες και θέλουμε να μεγαλώσουμε μαζί του. Νομίζω πως είμαστε η μοναδική Τράπεζα που αγκαλιάζει τον Ελληνισμό σε όλες του τις εκδηλώσεις».

Αλλά όχι μόνο για την παροικία, μας εξηγεί στη συνέχεια ο Διευθύνων Σύμβουλος της Delphi Bank. «Είμαστε μία Τράπεζα για όλη την παροικία, αλλά και μία Τράπεζα που αναπτύσσεται γοργά σε ολόκληρη την Αυστραλία. Είμαστε εδώ για τους πελάτες μας, τους τωρινούς και τους μελλοντικούς».

Άλλαξε μόνο το όνομα της Τράπεζας. Τα καταστήματά μας, το προσωπικό κι όλα τα θετικά στοιχεία που παρουσιάσαμε τα προηγούμενα χρόνια παραμένουν τα ίδια».

Η Τράπεζα έπρεπε να αλλάξει όνομα, καθώς «όταν πωλήθηκε πέρυσι στην Bendigo κι Adelaide Bank κρατήσαμε την άδεια να χρησιμοποιούμε το όνομα Τράπεζα Κύπρου για έναν χρόνο. Ο χρόνος έληγε τον προεσχά Φεβρουάριο, όμως με την κρίση που χτυπάει την Ελλάδα και τελευταία την Κύπρο έπρεπε να αλλάξουμε όνομα πιο γρήγορα», μας εξηγεί. Ο Γιώργος Τακτικός ήταν το ένα από τα έξι μέλη της επιτροπής που επέλεξε τη νέα ονομασία της Τράπεζας. «Συνήθως οι Τράπεζες παίρνουν το όνομά τους από τον τόπο προέλευσής τους».

Στην Αυστραλία υπάρχουν μόνο δύο εξαιρέσεις, η Macquarie Bank και η Saint George. Θέλαμε ένα όνομα που θα μείνει για τα επόμενα 100 χρόνια, για τα παιδιά μας και για τον Ελληνισμό της Αυστραλίας. Αρχικά είχαμε γύρω στα 200 υποψήφια ονόματα μέχρι να καταλήξουμε στο Delphi που παραπέμπει στον ιερό τόπο της αρχαιότητας για τον Ελληνισμό, τους Δελφούς. Πιστεύουμε πως είναι μία πολύ καλή ονομασία για να προσδιορίσει την ταυτότητά μας».

Η επωνυμία της Delphi Bank προήλθε από την αρχαία πόλη των Δελφών, όπου βρισκόταν το φημισμένο Μαντείο του Απόλλωνα, σε μια τοποθεσία περιτριγυρισμένη από πλήθος ελαιόδεντρων που συμβόλιζαν την ιστορία, την παράδοση, τη φιλία και την ειρήνη. Τώρα ως επίσημο μέλος της οικογένειας της Bendigo and Adelaide Bank, η Delphi Bank έχει την ευκαιρία να χτίσει το κομμάτι της αυστραλιανής της ιστορίας.

Στο τέλος της κουβέντας μας ο Γιώργος Τακτικός προσδιόρισε το παρόν και το μέλλον της Τράπεζας που διευθύνει. «Είμαστε η Τράπεζα με την καλύτερη ανάπτυξη σε ολόκληρη την Αυστραλία. Πάμε καλά και θέλουμε να συνεχίσουμε με την ίδια αφοσίωση στην εξυπηρέτηση των πελατών. Θα μεγαλώσουμε κι άλλο. Είμαστε εδώ για να μείνουμε τουλάχιστον για 100 χρόνια ακόμα. Χρόνια Πολλά σε όλους».

